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YBaxaemas Kcenusi! Bam Hafo HeMeIJIeHHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBa AJIS
IpoBefieHUs 00CIeqoBaHU: 00NN aHanu3 Mouu KaTeTepoM (!) mns nuddepeHIInpPoBKY
BOCTIAJIUTENILHOT0 NIPOIlecca B MOUEBLIBOASAIINX U MTOJIOBHIX IIyTSX; IOCEB MOYHU Ha (Iopy U
YyBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKaM, Y3U noyek. Yka3aHHble BaMu sIBIEHUSI MOTYT OBITH
IIPOSIBTIEHNEM XPOHMUYECKHU NIPOTEKAIIIero mpoiecca B I0YKax, MOYeBOM ITy3ksIpe. [I11g yTOUYHEeHUu
[rarHo3a ¥ IPpaBUIbHOU Tepanuy HeoOXOMUMEI BhIlIe ITpHBeeHHbIe 00cnenoBanus. [Ioka mente
0oJIbIlle XXUIKOCTH (4al, COKH, KOMIIOTH), CJIEIUTE 3a KOJIMYECTBOM BLIIIUTOM U BEIIEIEHHON
JKUIKOCTH, 3a 0TeKaMu. [leliTe OTBaphl MOYETOHHAIX TPaB (KYKypPYy3HbIE PHIIbIA, TOJIOKHSIHKA, JTUCT
Opycuuku). [Tummre, ecinu OYOYT ellle BOIIPOCHL.



